



## В новой роли — Татьяна Васильева

Представьте, что вам предстоит встретиться с женщиной, обладающей способностью полностью повелевать вашими поступками. Один ее взгляд — и вы... ну, скажем, отдаете ей все сбережения, совершаете подлог, грабите соседа.

Такую женщину вы увидите на экране, и зовут ее Анна Калязина. По воле случая она встречается с негодяем, которому удастся использовать столь необыкновенные свойства Анны в целях своего обогащения. И неизвестно, чем бы все это кончилось, если бы... их не поймали. Ну, а о дальнейших событиях расскажет Татьяна Васильева, которой предстоит исполнить роль Анны Калязиной в фильме «Трудное дело» (режиссер Ю. Колтун, студия «Ленфильм»).

— Моя героиня встречается со следователем. И, в общем-то, ей ничего не стоит с помощью своих сверхъестественных способностей убедить его в том, что она невиновна. Но Анна не делает этого — она полюбила следователя. Полюбила по-настоящему и готова нести ответственность за совершенное. Таких героинь у меня еще не было. При всех своих столь необыкновенных качествах

Анна глубоко несчастный человек. И первая любовь, пришедшая довольно поздно к ней, как бы пробудила ее...

Сюжет, конечно, фантастический, но... чего в жизни не бывает.

А на киностудии «Мосфильм» заканчиваются съемки фильма «Самая обаятельная и привлекательная», в котором режиссер Г. Бежанов предложил мне роль Сусанны. Моя героиня — женщина, что называется, «умеющая жить», в чем и сама она твердо убеждена. Финал довольно грустный. Уходит муж, распалась семья, а начинать все заново поздно.

Ну, в поскольку я актриса Театра имени Маяковского, скажу, что занята сейчас в спектаклях «Да здравствует королева, виват!», «Плоды просвещения», «Бег». Идут репетиции и в новых постановках.

М. КАРПОВ.

● Заслуженная артистка РСФСР Т. Васильева.

Фото В. Ковальского.